

印政府限短信封网站防传谣

印度阿萨姆种族冲突局势趋缓

印称谣言源头在巴基斯坦

新华社今晨电 印度内政部一名发言人18日说,最近广泛传播、涉及穆斯林群体报复东北部居民的手机短信息和互联网图片系伪造,源头在巴基斯坦。

这名发言人说:“经检查和核实,我们可以负责任地说,涉及东北部地区谣言的短信息来源于巴基斯坦。”巴基斯坦方面暂时没有回应印方的指责。



16日,数百名来自阿萨姆邦的印度人争相上车逃离班加罗尔 图 CFP

政府还发布命令,要求各电信运营商从17日开始对全国的手机进行为期15天的短信群发限制,任何手机最多只能同时向5个号码群发短信,彩信的容量被限制在

25K以内。此外,政府还关闭了80多个涉嫌传播流言的网站,并对“脸谱”等社交网站上的相关信息进行了清除,希望从源头上掐断流言的传播。

舆论呼吁标本兼治

为缓解此次事件带来的恐慌,虽然印度政府从一开始就采取了系列措施,但从印度媒体的报道和评论来看,大部分舆论都认为政府对于此次事件巨大的影响力和恐慌效应准备略显不足,未能从开始阶段就给予足够的重视和果断的决策。

一些评论文章也指出,阿萨姆冲突的深层原因仍然是当地经济发展长期滞后,人民生活水平得不到切实提高,解决这一问题要着眼长远,既要治标也要治本,不能在这次冲突事件得到缓和后就掉以轻心。

经济落后遭受歧视

印度的东北部从历史上来看,和普遍的印度文明并不属于一个文化圈,有着和印度教文明截然不同的宗教信仰、语言、风俗习惯。这一地区大部分的居民生活水平都低于印度内陆。

贫穷使大量的东北部居民到印度大城市打工,他们成为最易遭受歧视的群体。他们一般从事技术含量较低的职业,薪酬待遇和工作环境都不是很理想,社会地位较为低下。根据德里警察局的数据,居住在德里等大城市的东北部务工女性是最常遭受性侵犯的群体。 王超

新华社上午电 南非隆明铂矿矿工19日誓言将继续罢工,说复工是“侮辱”44名遇难同事。矿工姆贝伍告诉法新社记者,只要仍在哀悼中,没有矿工会回去上班,“期望我们回去就像是一种侮辱。我们的许多朋友和同事死了,然后期望我们复工,绝不”。

他说,“另一些矿工仍待在监狱和医院。我们明天将回到山上(示威现场),直到(矿场)管理层给予我们想要的”。

新华社约翰内斯堡8月19日电 南非总统祖马19日下午宣布,从20日起对在全国暴力事件中死亡的南非人、尤其是西北省铂矿遇难者进行为期一周的全国哀悼。

祖马说,从20日到26日,南非将悼念在西北省铂矿冲突中遇难的44人。届时,南非国内机构和国外使领馆将降半旗致哀。他说,23日将是官方纪念日,以促进各界努力建立一个没有暴力的社会。

南非铂矿矿工拒绝复工 全国为暴力遇难者哀悼一周

恐慌逐渐得到控制

截止到当地时间20日凌晨左右,这起暴力事件以及其带来的恐慌在政府的多种举措下逐渐得到了控制。在暴力冲突最为严重的阿萨姆邦的科克拉拉以及杜布里地区,由于政府投入了大量的军警力量维持秩序以及严格的宵禁制度,目前局势已趋于缓和。

在印度南部地区,东北部居民在遭到恐吓短信后大规模逃离的现象暂时也得到了控制。

在班加罗尔等恐慌现象较为严重的地区,政府甚至从东北部居民的老家那加兰邦等地请来当地的政府官员,对恐慌人群进行安抚和劝慰工作,表示此前通过手机短信等方式传播的流言属于虚假信息,他们的安全将会得到保障。同时,政府加强了南部各个地区的安保水平,将各种挑衅滋事行为掐灭在萌芽状态。

阿桑奇在厄使馆阳台亮相讲话批美国迫害

新华社上午电 “维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇19日亮相厄瓜多尔驻英国大使馆阳台,发表他进入使馆两个月来的首次公开讲话。阿桑奇批评美国总统奥巴马对“维基揭秘”网站发起“政治迫害”,同时呼吁释放美国指认向“维基揭秘”泄密的美军士兵布拉德利·曼宁。

41岁的阿桑奇当地时间19日13时(北京时间21时)许出现在使馆一个二层阳台上。这是阿桑奇两个月来的首次公开亮相。6月19日,阿桑奇躲进厄瓜多尔驻英国大使馆,申请政治避难。英国警方先前威胁,只要阿桑奇离开使馆区域,警方就会逮捕他。阿桑奇选择在使馆阳台讲话,显然让警方束手无策。面对使馆外200多名支持者、媒体记者以及数十名英国警察,阿桑奇发表10分钟讲话,批评美国对“维基揭秘”等揭秘网站的政治迫害,称美国正“把我们所有人拖入一个黑暗、压迫的世界”。美国白宫当天拒绝回应阿桑奇讲话。



阿桑奇(右)在厄驻英使馆阳台上向人们致意 新华社发

爆胎致发动机起火 美一客机返航着陆

新华社今晨电 美国民航部门官员18日说,一架客机当天傍晚起飞后发动机出现故障,随后返航并安全着陆。

这架美国联合航空公司波音757型客机搭载173名乘客和多名机组人员,原定从位于新泽西州的纽瓦克自由国际机场飞往德国首都柏林。联合航空公司发言人米库奇说,客机当天下午5时50分起飞,升空不久因发动机出现“机械故障”返航,8时10分左右着陆,没有人受伤。

美国联邦航空局发言人凯瑟琳·伯根说,机组人员起初报告客机左侧发动机“出现状况”,“为预防事故,客机返航”,多余燃料在着陆前抛尽。

目击者说,客机起飞时,一个轮胎爆裂并被发动机吸入,致发动机起火。随后冒出黑烟和火花。

新华社今晨电 比利时克诺克海斯特市长说,一家私营气象服务公司误报恶劣天气,影响当地旅游业,市政府可能把它告上法庭。

私人气象服务公司“比利时天气预报”预测,这座海滨城市8月只有两周放晴。市长利庞说,这一错误预报伤害当地旅游业。利庞指认“比利时天气预报”公开发布虚假信息,“应该关门或承担经济责任”。

“比利时天气预报”企业主克利赞说,公司先前就预报内容发布法律免责声明;另外,他打算今夏在比利时沿海度假。

食用泡菜中毒 日本7人死亡

新华社今晨电 日本卫生部门官员19日说,一批污染大肠杆菌的泡菜产品致北海道7人死亡、104人身体不适,死者多为老妇,包括一名百岁老人。

北海道首府札幌市卫生官员说,当地企业“岩井食品”上月底生产的一批泡菜感染O-157型出血性大肠杆菌,导致3名住在疗养院的老妇和一名4岁女童死亡。

保健所官员官原诚说:“难以确认细菌如何混进泡菜产品。我们不清楚那家企业安全控制环节是否有问题。”

经济低迷,越来越多英国女性开始自己动手(DIY)干粗活,参加技术培训课程,学习粉刷、装潢、接水管、贴瓷砖等技能。有人是为节省装修房屋花费,也有人在失业后重新找到奋斗方向。

踊跃参加技能培训

超过3200名女性今年7月报名参加英国百安居公司组织的DIY工作室,学习粉刷、换水龙头、贴墙纸等技能,人数比1月份增长92%,更是比去年同期增长5倍多。

英国《每日邮报》17日援引百安居公司一名女发言人的话报道,不论是节省开支、避免受骗,还是让房屋更美观,女性在这方面的技能正在提高。

英国为建筑服务业提供培训的机构JTL招收女学徒人数比原先增加5倍。现在,每年有30名女性在这里报名贴瓷砖、粉刷、安装浴室和厨房设备等课程。

经济低迷形势下节省花费找寻就业方向 英国女性自己动手干“粗活”



越来越多的英国女性参加装潢培训

装修工作当成职业

休·科朗坦现年58岁,住在米德尔塞克斯郡海斯,是两个孩子的母亲。迫于经济压力,科朗坦把DIY

由爱好转变为全职工作。

科朗坦18岁时独自装修父母住宅,对DIY产生兴趣。“甚至不会修灯泡”的前任丈夫送给科朗坦一个工具箱作为圣诞节礼物,自那时起,她开始认真对待家中的装修、涂油漆等工作。科朗坦说:“那是我收到最好的礼物,从那时起我开始考虑把爱好作为职业。”

科朗坦3年前在一家建筑企业找到工作,负责修理门、安装门把手和锁。她说,工作中没有受到性别歧视。一些全职妈妈或失业女性在接受技工培训后,选择自主创业。

休·杰斐逊35岁,辞去在当地政府部门的工作,在达林顿创办“波普伊休的手工匠家庭装修”机构,提供粉刷、贴瓷砖等家装服务,生意红火。

工作能力获得好评

“打电话给我的顾客大多是女性。她们信任女性做这份工作,认为女性更加仔细,会比男性做得好,”杰斐逊说,“顾客要外出时,留我在家中工作,她们会感到安全。”

“对女性进行这方面(技工)培训时,我们从来没有发现她们有任何障碍,”英国行业培训机构主管特约克说,“我们有身材瘦弱的女学员,但她们应对课程要求没有问题。”

英国电气安装工程监察委员会2011年1月启动“女孩们的工作”项目,旨在鼓励更多女性加入电气行业。委员会一名女发言人说:“自活动开展以来,感兴趣的人的确有所增加。许多机构说,他们正在接纳女性。”张怡如(新华社供本报稿)

喜福来红蛋 10元左右一份 送给亲朋好友 30元以上一份 送给重要朋友 欢迎登陆: www.xifulai.com